
CONTROLE DE TEMPEMTURE ET CONSEILS COMPLEMENTAIRES
ZONE LA PIUS FROIDE DU REFRIGERATEUR

Lesymboleci contre indiqle I'emplâcementde â
zone lâ plus froide de votre .éfritérateur.

Cette zone est délimiréeên bæ pàr lavitre du bac
à lêgumes, et, en hautparle snbole ou bien là
(lâyetre positionnée à la méme haut€ur.
Afin de tatutir ls températures dâtu .ette zonê,
veillêzàne pæ modifEr le positionnemert de

Dans les réfriÉrètel6 à tr pulsé, l€ symbole de lâzône lâ plus froide nesr pæ représenté car la
t€mpéÉt!.e à I interieur de ceux ciest honôgène.
L'INDICATEUR DE TEMPERATURE

Pôurvôus aider à bien Égler votre réfrigéÊtelr,
cêlui ci estéauiDéd Ln indi.àteuf detemoéErure
oli Dêmettm de {ontrô]er la remoérature
môyenne dans la zone làDlusfroide.
ATTENTION r Cet indicatêur est prévu
ttour lonctionner uniquem€nt ave< votre
rêfritéEtèur, veillez à nê pa I'utilisêrdùs
un autre réfri8érat€ur (en efiêt, la zone lâ
plusfroidè n'èst par identiquê) ou, pour
toute âutrê utilisation,

Dus les réfntéGteurs dotés d'un companimeir conseryeur, l indiateur d€ rempérarure est pla<é à
I'intérieur de ce companiment.
VERIFICITION DE LATEMPERAÎURE DANS LA ZONE LA PLUS FROIDE
. Une Iois lappdeilei marche depùis au moins 24 heurês,, vous po!rez vérfier régulièremènt que

lâ rempé.dtu.e de lazone la plusfroide est cor<te, êr, le c6 échéânr, âiuster le thermostat en
<onséquence <omm€ indiqué dùs le mode demploia! chapitre 'tétlate de la tempéËtlre'.

En eftet, latemÉrature à l'intérierr du réfr8éareur est lonction de plusieuu facreurs teb que la
températur€ mbiantedu ldâ|,lâquântité dê denrées stockées, la trêquenc€ d'owenurede la
pone. Prcnêz.6 fâcrelB en considéatiof 106d! réglag€ del'âppâreil.

Pour maint€niren permanence les bonnes
remÉrâturesdans làppreil, veillezàce lapæti] e
dë | indicateur reste v€rte en permanen<€.
Si lâ co!le!r de I'iôdi.âteurvire au noir. cela
sitnifie què latempéÊture est trop éiryée, ilfaur
dansce cæàuSmenterle réglage du thermostat
et artendre 2heores poùrefie
contrôle visuel de lind calerr.
Aprèscharyemeit ou ouvenurede lapone, ilest
normâlquê l'lôdicâteur dêvienne foû au bolr de
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RESPECT DES REGLES O'HYGIENE ALIMENTAIRE' l[ï'Ji.i"ï,îîJil']':iï:ïi,ï:::îi",rJ;::."]::'i:li:l:i:l[:f,ï:ïi"'",,1ii..î:"
vinâisre où avec tout produit d&nfe'rânt adâpté au réjrgéEteur

. Rin<;f ete$tyer avec un chiffon doux

. Ne pas utiliser de Prcduit abræil
n*,.à.1!' 

".i"il*"' 
4,1."'merce avanr de Placer res alimeirs dais re rélrigéÊeur (par exêmPre

ili*ii.iï 
'."i,'T.1'::il'Jsilants 

est de nature à éviter râ contânination 'roisée êt à évit€r
une mauvaise consryation det âliments:

: !::1"î t1"J"ï :ji:ïl:::[:Ï:Ï #ÏÏ:i ;[:':::1:'ru:::,'i'ïË:iji'i."]:;:i
celle_cr npha 'e aês na pJlat o's na's 'es de ProdJis d l'eren6 el àpres Drer su' au

. ffi îî:i: ii:ï"l :1::î:ilï:li'Jj*: jlËffi ["J Ïoo'jii'on**, ou-,'". **,"' *.n

. *:iii::1i:ii:X'i:"li comp,e, des prépara, ons avâô, d€ ,es srocker (exemp,e : solpe)

. Coiseryer les lqùidesdæsdês réc Piènts termes'

. Limitër le nombre d ôuvertures de iâ Ponë et. en tÔÙt état de cause n€ Pâr la laisser ouvene ÎôP

lônete-Ds DoJr ev ret Jne enolte" er terpe'arLredt rérrCe'ateÙr
. O,._poei es ar.ma O. relle sode qre'àr pJÉsêa(Jler hb ene.t 'Ôrt àurol-
. r.l"l,* atp** r"' dl.-ts er coitâct drect àvec lâ PÙoi du fond dÙ <omPânimst réfr8éEtelr

corsÈnvertor oss altMENTS DANS LE REFRIcERITEUR EN FoNcrloN DE LEUR

NATURE
. Stocfer les àhr e"r( se@r ler r url'e oar( làzore àPPropnée

zone temPerêê | BoÉsor 5 ber re ràr ce5 'oJst' êlles e! P'eoareer' tonases a pàtes cL !e rrJr6 et

lil!',sr,;m:: ï.:*:::;:ff iil:i3l:i::ï,::illlif i.x""i L1 l,*' ..-'"*.
;:*im:i :: l*a::llni.îî:Ër:,:',"- .:;',l laiïX*iri:iiisn
reneralement, ro* produt fns doit là dàtê hmte dr
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ZONÉ LA PLUS FROIDE
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